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ATA DA SESSÃO DE POSSE DO 
VEREADOR CARLOS ALBERTO MINET, DA 
D´ÉCIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE VENDA NOVA DO 
IMIGRANTE, ESTADO DO ESPÍRITO 
SANTO. 

 

                                                                    Aos 22 dias do mês de janeiro de 2025, às 
17:14, realizou-se a Sessão de Posse do Vereador Carlos Alberto Minet na Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Venda Nova do Imigrante, Estado do 
Espírito Santo, sob a Presidência do Vereador Alexandre Feletti. O Senhor 
Presidente, após verificar a presença dos vereadores, declarou aberta a 
Sessão, e, sob a proteção de Deus e em nome da comunidade, iniciou os 
trabalhos. Em seguida, o Senhor Presidente convocou o Secretário, nomeado 
“ad hoc”, vereador Dyckson Freitas dos Santos, para proceder à leitura do 
EXPEDIENTE DO DIA, contendo a pauta da sessão de posse do vereador 
Carlos Alberto Minet.O Presidente Alexandre Feletti abriu a sessão e saudou 
todos os presentes:"Gente, uma boa tarde a todos. Muito prazer ter vocês todos 
aqui num dia tão especial pra nós vereadores e principalmente pro nosso colega 
Carlinho, vulgo Carlos Alberto Minet. A gente chama mais Carlinho fica mais à 
vontade de falar. O nome completo é Carlos Alberto Minet, Carlinho é prazer tê-
lo aqui nesse momento tão sublime em sua carreira, nesse mandato como 
vereador. Nós já passamos por isso no dia primeiro."Prosseguindo, o Presidente 
Alexandre Feletti explicou o compromisso prévio do vereador empossado:"Quero 
rechaçar isso que Carlos já tinha compromisso antecipado, muito antes deles 
dele pretender ser candidato. Ele já havia assumido esse compromisso, 
compromisso pelo qual ele tinha nas pretensões aí uma situação que envolve a 
própria empresa dele, né Carlinho? E você fez essa justificativa e nós lemos isso 
no dia primeiro, pelo qual nós, seus colegas, tomamos posse aqui naquele dia 
primeiro. Então, é muito honroso tê-lo você nesse momento conosco aqui."Em 
seguida, o Presidente Alexandre Feletti convidou o vereador Carlos Alberto Minet 
para fazer o juramento e dar posse:"Dessa forma eu convido neste momento 
o vereador Carlos Alberto Minet para fazer assento no plenário."O vereador 
Carlos Alberto Minet assumiu seu lugar e pronunciou o compromisso 
solene:"Prometo cumprir a constituição federal, a constituição estadual e a lei 
orgânica municipal; observar fielmente as leis; desempenhar com lealdade o 
mandato que me foi confiado; e trabalhar pelo progresso do município e bem-
estar do seu povo."Após o juramento, o vereador Carlos Alberto Minet agradeceu 
e pronunciou seu discurso:"Senhor presidente, primeiro eu quero agradecer a 
presença dos nobres colegas aqui, a compreensão, né, vereador Wallace? 
Quero agradecer os funcionários dessa casa e, por fim, quero agradecer à minha 
família que está presente e aos meus amigos que estão presentes também. Eu 
não vou citar os nomes que tem vários aqui. Eu preparei um discurso e fiz 
questão de botar no papel pra ser bem objetivo.Hoje é um marco especial na 
minha trajetória. Assumo com orgulho a missão de representar nosso município 
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nesta casa de leis. Num dia eu estava na minha sala no escritório, no outro me 
vi como candidato, saí nas ruas para pedir voto, ouvindo as pessoas, 
conhecendo suas dores, demandas e sonhos. Foi desafiador sair do meu 
conforto, no mundo do meu escritório, e encarar essa nova realidade.Cada 
conversa, cada pedido de voto, foi um exercício de superação e um aprendizado 
valioso que levo para a minha vida. Zelei, cuidei e me dediquei por anos à nossa 
entidade esportiva mais importante, o Enduro da Polenta, que cresceu, evoluiu 
e se tornou o evento em destaque do nosso estado e do Brasil. Esse trabalho, 
feito com seriedade e dedicação, sempre foi uma forma de contribuir para o 
desenvolvimento de Venda Nova.Sempre acompanhei os trabalhos da Câmara 
como cidadão. Já usei essa tribuna como representante de entidade, mas 
sinceramente, nunca me imaginei que um dia estaria aqui como vereador. Nunca 
foi um objetivo pessoal, mas aceitei o convite porque acredito que posso 
contribuir muito para a nossa cidade. E porque sei da importância de cidadãos 
comprometidos se envolverem na política.Hoje se inicia um novo ciclo na minha 
vida. Chego com humildade, consciência de que tenho muito a aprender. Como 
meu pai sempre diz: 'Quem não sabe, aprende.' Estarei aqui para ouvir, dialogar 
e trabalhar com certeza que darei o melhor para contribuir para uma cidade 
melhor.Quero aproveitar esse momento para agradecer à minha família, pela 
compreensão e apoio, aos meus irmãos que acreditaram nesse projeto e 
estiveram ao meu lado. A minha mãe, que pediu voto todos os dias, e o meu pai, 
com a saúde debilitada, fez questão de votar. Aos meus apoiadores, que estão 
presentes, que caminharam comigo e acreditaram no meu nome. Aos 407 votos 
de confiança que recebi, aos colegas dessa casa que compreenderam minha 
ausência no início do mandato e me apoiaram para que eu cumprisse meus 
compromissos. Ao meu partido, PSDB, pela confiança e estrutura.Quero também 
me dirigir ao prefeito Dalton. Estou à disposição para trabalharmos juntos pelo 
bem de Venda Nova. Minha meta nos próximos quatro anos como vereador será 
construir uma cidade melhor. Na gestão privada, eu sempre trabalhei com metas; 
na minha vida pública, minha meta será ouvir, atender e lutar pelas mudanças 
que Venda Nova precisa. A todos os cidadãos de Venda Nova, deixo aqui meu 
compromisso. Não estou aqui apenas para cumprir mandato, mas para contribuir 
e construir um legado de trabalho, dedicação e transformação para a nossa 
cidade. Muito obrigado."Não havendo mais nada a ser tratado, o Senhor 
Presidente Alexandre Feletti declarou encerrada a Sessão às 17:33, e para 
constar nos anais desta Casa de Leis, eu, Dyckson Freitas dos Santos, lavrei a 
presente ata, que, após ser devidamente divulgada, achada conforme e 
aprovada, vai assinada pelo Presidente e pelos demais Vereadores presentes 
nesta Sessão desta Casa de Leis. 

 

 

ALEXANDRE FELETTI - Presidente 



     

CÂMARA MUNICIPAL DE VENDA NOVA DO IMIGRANTE 

Estado do Espírito Santo 

Ano 2025 

 
 
JOÃO BATISTA DE ASSIS – Vice-Presidente 

DYCKSON FREITAS DOS SANTOS – 1º Secretário 

ALEX NASSA BERUD – 2º Secretário 

CARLOS ALBERTO MINET (empossado) 

YURI ULIANA BERGAMIN 

WALACE RODRIGUES DE SOUZA 

 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VENDA NOVA DO IMIGRANTE, ESTADO 

DO ESPÍRITO SANTO, AOS 22 DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE 2025. 

 

ATA FINALIZADA E APROVADA EM 

28 de janeiro de 2025 

Gleidson Eustáquio Ferreira 

Assessor de Comunicação 

Mat.: ???? 

 


